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Svátek zamilovaných nemusí být jen o narychlo koupené kytici nebo bonboniéře, která
zmizí dřív, než dohoří svíčka na stole. Čím dál více párů dnes volí cestu tzv. společných
dárků – věcí, které nezůstanou ležet v šuplíku, ale stanou se součástí jejich každodenních
rituálů. Protože ty nejhezčí chvíle se neodehrávají jen u slavnostních večeří, ale také během
obyčejného odpoledne v přírodě nebo plánování víkendu v kuchyni.

Společné rituály bez zbytečných starostí

Valentýn je ideální příležitostí k malým změnám, které vám zpříjemní společné dny. Možná je na čase
skoncovat s nekonečným nošením těžkých balíků vod a přetahováním se o to, kdo tentokrát vynese
hromadu prázdných plastových lahví. Místo toho si vytvořte nový, mnohem sympatičtější rituál.
Představte si, že si každý pátek večer společně připravíte drink z čerstvých bublinek, přesně podle
vaší chuti, v pohodlí domova. Pokud hledáte přístroj, který tento zážitek povýší na novou úroveň,
sázkou na jistotu je prémiový výrobník perlivé vody Sodastream ENSO. Tento designový skvost v
sobě spojuje čisté linie a špičkovou nerezovou ocel, ze které je vyrobeno celé tělo včetně trysky.
Pokud vás láká jiný styl, stačí se podívat na web Sodastream, kde si v rámci valentýnské slevy
můžete vybrat přesně ten model, který nejlépe zapadne do vašeho společného života.

Parťák pro každé společné dobrodružství

Láska, to je i pohyb a společné objevování. Ať už vyrážíte na zimní hřebenovou túru, jdete si vyčistit
hlavu do fitka, nebo už teď plánujete letní roadtrip k moři, správný pitný režim je základem každé
výpravy. Právě pro tyto chvíle bude vašim ideálním společníkem termolahev Fizz & Go COOL, která
bourá zažité představy o tom, co taková lahev dokáže. Jako první svého druhu je totiž navržena tak,
abyste do ní připravili bublinky přímo ve výrobníku Sodastream. Stačí ji naplnit vodou, jedním
stisknutím naperlit a můžete vyrazit za dobrodružstvím.

Díky precizní konstrukci s dvojitou stěnou udrží váš oblíbený nápoj ledově vychlazený (nebo naopak
příjemně horký) až po dobu 12 hodin, což z ní dělá ideálního společníka do rozpáleného auta i na
mrazivé horské vrcholky. S velkorysým objemem 900 ml se nemusíte bát, že by vám na cestě nápoj
došel, a díky možnosti mytí v myčce vám odpadají starosti s údržbou po návratu domů. Aby lahev
ladila s vaším stylem i vybavením do přírody, je k dostání ve třech elegantních odstínech – od
hluboké modré STORM přes svěží MINT až po naturální pískovou SAND.
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